
Simplification algébrique…une autre manière de voir!

Tuiles algébriques

Tout d’abord, tu dois savoir ceci :

Les objets qui sont devant toi ont une forme différente (tu peux le voir).  Pour les besoins de l’exercice, nous allons leur donner un « nom ».  Nous avons choisi ces noms de manière arbitraire.  Il pourrait avoir d’autres sortes de pièces et d’autres noms.  

Tu pourras éventuellement te servir des mêmes principes pour résoudre d’autres problèmes.

Je te présente donc les pièces avec lesquelles nous travaillerons : 












Représentons 3x2 + 2xy + 5

Et –x2 + xy – 3

Maintenant….tu dois savoir que 









Que peux-tu dire à propos de ces deux tuiles?


Est-il juste de dire mêmes dimensions?

Elles n’ont pas la même couleur. Une tuile est positive et l’autre est négative.  Lorsqu’on les met ensemble, elles s’annulent…c’est zéro!  


Donne-moi d’autres exemples où le résultat sera 0…

Travaillons avec les tuiles pour résoudre les problèmes suivants maintenant :

a) (3x2 + xy + 3) + ( 2xy + 2)

b) (2x2 – 4xy) + (-3x2 + xy – 3)

c) (3x2 + xy + 3) - ( 2xy + 2)

d) (3x2 + xy + 3) - ( 2xy – 2)

e) (2x2 – 4xy) - (-3x2 + xy – 3)
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Ne sont pas des termes semblables, car la forme de chacun est différente.





Sont des termes semblables, car ils ont la même forme.





Zéro









